

اخبار کوتاه

اسامی ملی پوشان فوتبال زنان اعلام شد

ردی ملی فوتبال زنان از امیرز (سهشنبه) در مرکز ملی فوتبال برگزار می شود و بر این اساس تیم سروری ملی فوتبال حضور خواهد کرد.

**به گزارش پیام آشنا** به نقل از فدراسیون فوتبال، با توجه به هماهنگی های انجام شده در جلسه مشترک کمیته پزشکی و انجمن نهادهای مورد نظر در خصوص رعایت پروتکل های بهداشتی، اردی ماه ملی فوتبال زنان از روز سه شنبه ۱۹ مرداد ماه در مرکز ملی فوتبال آغاز می شود.

تغییر کادرفنی تیم ملی توکاندو جدید شد

سرپرست فدراسیون توکاندو، جلسه کمیته فنی فدراسیون توکاندو شنبه حاکی تغییر کادرفنی تیم ملی توکاندو فنی شد.

**به گزارش پیام آشنا** به نقل از ایسنا، پس از نتایج ضعیف توکاندوهای بازی های المپیک توکیو و ناگهی در کسب مدال جلمه دوم کمیته فنی فدراسیون توکاندو با حضور چهره های مهم جهانی و سانی و ویسلف کومی به ریاست پولادیز کرگاز شد. شنبه ها حاکی است که با توجه به نتایج بدست آمده تغییر سرمربی تیم ملی توکاندو حتی است و در این میان نیز نیروی گزیده مسلمان برلی جاشینی مباحثی مطرح شده است.

نظر افرا در بیان - روری یسین در گزاره برای جشنی نیمه نذر دارد اما در این میان احتمال برخی معاتقدهای سوری چهره های شاخص حضور این قرار در لس تیم ملی بود.

**شرباز یکتان پرسویلس** برای تمدید قرارداد

برخی یکتان پرسویلس که قراردادشان با این باشگاه به پایان رسیده برای تجدید خود استعدا مطالبات فصلی باقی مانده است.

**به گزارش پیام آشنا** به نقل از ایسنا، پرسویلس جشنی به قهرمانی ایک بیستم رسید که قرارداد شالی بزرگک تیمش به پایان رسیده حالا همه هواداران منتظر هستند به درخواست پهی کلمحمدی قرارداد این بازیکن تمدید شود.

ایسنا یکی از این بازیکنان فصل حسین کندی ایسنا بود که پیش از پایان فصل با باشگاه قطری قرارداد بسته بود. در قرارداد احمد نوری ایسنا به علی عبدالملک کندی پید مهنی شیر و وحید امیری هم قراردادشان به پایان رسیده و باشگاه ها با توافق قرارداد آنها تمدید شد.

در قرارداد امیر یکتان به باشگاه اعلام کرده که باشگاه ایسنا باید مطالبات فصل گذشته آنها را تسویه کند و بعد از آن تمدید اقدام شود.

بازیکن پرسویلس ۲۵ درصد از اصل قرارداد فصل گذشته خود را طلب کنند و در کنار آن ایشانی نظیر قهرمانی، مصوب به ایک قهرمان آسیا و رضایت سرمربی هم به این طلب اضافه می شود که با احتساب این ایشان طلب بازیکن حدود ۲۰ درصد برآورد می شود.

علی باکدامن اجازه ورود به وزارت ورزش را نداشت!

ملی پوش المپیک شمشیر بازی زار وزارت ورزش و جوانان رانه نداشت.

**به گزارش پیام آشنا** به نقل از ایسنا، علی باکدامن ملی پوش شمشیر بازی ایران نیرو قدس حضور در وزارت ورزش و جوانان را داشت که با مامعت از سوی یکی از اعضای فدراسیون وزارت ورزش و جوانان روهو و شده است.

باکدامن در این مورد گفت: سال ۱۳ و ۱۴ دقیقه برای انجام کار می شه وزارت ورزش نامی که از اعضای حراست اعلام کرد که منی اولاد مردم ابتدا خود را معرفی کردم و گفتند می بلانگن، ملی پوش المپیک شمشیر بازی هستم که بلانگن نامی را می شناسد. سپس بلبورم خود را که مقابل وزارت ورزش و جوانان نصب شده بود نشان دادم و گفتم که من در این مکس شتم اما بازم اجازه ورود ندادند. وقت وزارت ورزش و جوانان تعلیل است و گفتند وقت نداشتن شما.

او افزود: برای اولین بار بود که چنین اتفاقی برای من رخ داد. دیگر اعضای حراست وزارت ورزش و جوانان کمترین خود نمونی نداشتند اما این فرد نتگفتند برای انجام کارم به وزارت ورزش بروم.

خبر شوک آور برای هواداران پرسولنا

مهاجم آرژانتینی جدید پرسولنا ۱۰ تا هفته بعد می تواند تیمش را همراهی کند.

**به گزارش پیام آشنا** به نقل از اسپ، سرخیو اگوزو یکی از خریدهای باستانی پرسولنا به شلم می آید که منچستر سیتی به تیم پیوسته.

اگوزو نوبه یه مصوم شده است. پینی پینی می شد که کیسب دیدگی این بازیکن جدی باشد اما او از طرف فدراسیون فوتبال تیمش را همراهی کند. طبق اعلام روزنامه این اسپس دیدگی اگوزو جدی است و این بازیکن فصلی می تواند برای تیمش بازی کند که جدیدی می حتی از احتمال جدایی اگوزو هم سخن به میان آمد اما این بازیکن چنین چیزی را رد کرد و البته این شرایط نمی تواند باشد.

عربستان باز هم در لیگ قهرمانان آسیا می شود!

**روزنامه «ایسنا» اعلام کرد** کنفرانس فوتبال آسیا به دنبال تصویب طرحی است که میزبانی عربستان در مراحل پایانی لیگ قهرمانان آسیا را حتی با حضور تیم های ایران باطل می کند.

**به گزارش پیام آشنا** به نقل از مهر، در حالی که مرحله یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان آسیا قرار است به صورت تک بازی و در شهر پورمه برگزار شود. AFC هنوز جزئیات مراحل یک چهارم و نیمه نهایی و محل برگزاری این مراحل را تعیین نکرده است.

در مرحله یک هشتم نهایی و در منطقه غرب آسیا پرسویلس ایران میهمان استقلال تاجیکستان است. از کتور ایران در قطر قطر میهمان النصر عربستان است و استقلال ایران هم در امارات الهلال عربستان میزبانی می کند. قانون عدم حضور تیم های ایرانی و عربستانی در خاک یکدیگر در این مرحله از سوی AFC ابداه

فدراسیون فوتبال قلعہ نوینی و دستیارش را نقره داغ کرد

۴۰ ساله فلفن جزیری که بوده ظلم بوده و نظم و انضام و نظم و نمونه او را در فوتبال هم می بینیم ما هم نقمون سالمه و هم نقفون و عین خلیاها ما نیست که این نونها را خوردیم (بانیتم) و اظهارات سعید الهویی از قبیل «به خاطر بازی و استقلال با هم تبریک می گویم، امروز فوتبال روی کنیف خوندن را ما نشان داد» و پوشتاری ایشان پس از افرخ از زمین مسابقه و سایر قرین و ابرار موجود در پورده تخلفات انتسابی به مشران لهما و معزز و مسلم تشخیص و با لحاظ تمدد و تکرار تخلفات آنها مستند به مواد ۶۱ و ۶۲ و ۱۱۷ مقررات انضباطی مصوب ۱۳۲۷ امیر قلمه نوینی به سه ماه محرومیت از همراهی تیم خود در تمامی مسابقات رسمی فوتبال در فصل آتی و پرداخت

**به گزارش پیام آشنا** به نقل از فدراسیون فوتبال، در خصوص تخلفات انتسابی به امیر قلمه نوینی و سعید الهویی به ترتیب سرمربی و مربی تیم گل گهر سیرجان مینی بر نشر اکاذیب و تحویب از طریق بیان مطالبی در مصاحبه های بعد از بازی بین دو تیم گل گهر سیرجان و استقلال تهران در تاریخ ۱۲ مرداد ۱۴۰۰ در سری ناصرهگان و همچنین پس از افرخ سعید الهویی از مسابقه علیه دارون مسابقات فدراسیون فوتبال و انضافی تیم استقلال با توجه به مجموع افراف و محتویات پورونه از جمله بیانات قلمه نوینی از قبیل «در این

کمیته اخلاق فدراسیون فوتبال امیر قلمه نوینی و سعید الهویی شمشیرش در تیم گل گهر سیرجان

نقض قانون از سوی AFC؛

عربستان باز هم در لیگ قهرمانان آسیا میزبان تیم های ایران می شود!

مراحل یک چهارم و نیمه نهایی حتی با حضور تیم های ایرانی را مستثنی می کند. منافع خبری که باعث داند که این طرح در صورت تصویب به معنای ادامه تصمیم کمیته در سال ۲۰۱۶ است که بر اساس آن مسابقات بین تیم های و پانزدهم است عربستانی و ایرانی در خاک بسی طرف برگزار می شود.



قهرمانان آسیا یکبار دیگر طرحی را تصویب کند که تبعیض آمیز خواهد بود. «ایسنا» می گوید، AFC این طرح را تصویب کرد. «کمیته مسابقات AFC» به دنبال تصمیمی است که میزبانی احتمالی عربستان در مراحل یک هشتم نهایی فوتبال آسیا یکبار دیگر طرحی را تصویب کند که تبعیض آمیز خواهد بود. «ایسنا» می گوید، AFC این طرح را تصویب کرد. «کمیته مسابقات AFC» به دنبال تصمیمی است که میزبانی احتمالی عربستان در مراحل یک هشتم نهایی فوتبال آسیا یکبار دیگر طرحی را تصویب کند که تبعیض آمیز خواهد بود.

باجرمیت و جریمه سنگین؛

فدراسیون فوتبال قلعہ نوینی و دستیارش را نقره داغ کرد

۴۰ ساله فلفن جزیری که بوده ظلم بوده و نظم و انضام و نظم و نمونه او را در فوتبال هم می بینیم ما هم نقمون سالمه و هم نقفون و عین خلیاها ما نیست که این نونها را خوردیم (بانیتم) و اظهارات سعید الهویی از قبیل «به خاطر بازی و استقلال با هم تبریک می گویم، امروز فوتبال روی کنیف خوندن را ما نشان داد» و پوشتاری ایشان پس از افرخ از زمین مسابقه و سایر قرین و ابرار موجود در پورده تخلفات انتسابی به مشران لهما و معزز و مسلم تشخیص و با لحاظ تمدد و تکرار تخلفات آنها مستند به مواد ۶۱ و ۶۲ و ۱۱۷ مقررات انضباطی مصوب ۱۳۲۷ امیر قلمه نوینی به سه ماه محرومیت از همراهی تیم خود در تمامی مسابقات رسمی فوتبال در فصل آتی و پرداخت

در این مسابقات رسمی فوتبال در فصل آتی و پرداخت

سه میلیارد ریال جریمه نقدی، سعید الهویی دو ماه محرومیت از همراهی تیم خود در تمامی مسابقات رسمی فوتبال در فصل آتی و پرداخت مبلغ سیصد میلیون ریال جریمه نقدی و باطله گل گهر سیرجان نیز با توجه به تحقق مسئولیت تضامنی موبوع ساله ۵۰ مقررات انضباطی به پرداخت مبلغ دو میلیارد ریال جریمه نقدی محکوم شدند.

رای صادره در رعایت بند ۴ ماده ۱۰۳ مقررات مصوب قبل اجرا بوده و ظرف مدت ۷ روز از تاریخ ابلاغ قبیل چندین نظر خواهی نزد کمیته استیناف می باشد. ضمناً باشگاه گل گهر سیرجان سه ماه محرومیت از همراهی تیم خود در تمامی مسابقات رسمی فوتبال در فصل آتی و پرداخت



هفتم بر این است که ام جیون واکسن تازه خود را برای مسابقات کسب سهمیه پورده بازی های آسیایی ۲۰۲۲ چین آماده کند. قهرمان آسیایی بازی های پارآسیایی جاکارتا گفت آخرین مسابقه ای که در شانزده جولای شرکت کردم مسابقات جهانی لندن در سال

باجرمیت و جریمه سنگین؛

۲۰۱۹ بود که در شانزده ۱۰۰ متر قویافته موفق شدم در رنکینگ پنجم جهان قرار بگیرم، از آن زمان تاکنون نه اردویی برگزار شده و نه تورنمنت بیرون مرزی انجام شده ام. میوه اردوی شانزدهم برگزار شد و با این بار، مسابقات جهانی در شانزدهم برگزار شد. من در این مسابقات شرکت کردم و در شانزدهم قرار گرفتم. من در این مسابقات شرکت کردم و در شانزدهم قرار گرفتم. من در این مسابقات شرکت کردم و در شانزدهم قرار گرفتم.

خود را برای مسابقات کسب سهمیه پورده بازی های آسیایی ۲۰۲۲ چین آماده کند. قهرمان آسیایی بازی های پارآسیایی جاکارتا گفت آخرین مسابقه ای که در شانزده جولای شرکت کردم مسابقات جهانی لندن در سال

عده جدید رئیس فدراسیون والیبال

فرار از پاسخگویی به سبک داورزنی

**رئیس فدراسیون والیبال بعد از تالکی تیم ملی در المپیک به جای پاسخگویی درباره عملکرد این تیم وعده دیگری به مردم داد.**

**به گزارش پیام آشنا** به نقل از مهر، هنوز تا لکی تیم ملی والیبال ایران در المپیک توکیو موضوع داغ مردم و رسانه است. هواداران والیبال در حالی که زمان کوتاه برای حضور در المپیک نزدیک نمانده است تصمیمی عجیب و غریب در خصوص حضور در المپیک هستند. با وعده جدید مدیری از محمدرضا داورزنی رئیس فدراسیون والیبال برای موفقیت این تیم در مسابقات قهرمانی آسیا آماده شدند.

تجدید مناقصه عمومی یک مرحله ای (پژوهشکده میوه های متدله و سردسیری)

**انجام امور مربوط به خدمات عمومی کشاورزی واحدهای تحقیقاتی و پژوهشی، عملیات نگهداری باغات**

**پژوهشکده میوه های متدله و سردسیری در نظر دارد یک مناقصه عمومی کشاورزی واحدهای تحقیقاتی و پژوهشی، عملیات نگهداری باغات و اراضی دولتی به پیمانکار حقوقی واجد شرایط واگذار نماید.** کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه، تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت انجام خواهد شد.

تجدید مناقصه عمومی یک مرحله ای (پژوهشکده میوه های متدله و سردسیری)

**انجام امور مربوط به خدمات عمومی کشاورزی واحدهای تحقیقاتی و پژوهشی، عملیات نگهداری باغات**

**پژوهشکده میوه های متدله و سردسیری در نظر دارد یک مناقصه عمومی کشاورزی واحدهای تحقیقاتی و پژوهشی، عملیات نگهداری باغات و اراضی دولتی به پیمانکار حقوقی واجد شرایط واگذار نماید.** کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه، تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت انجام خواهد شد.

پادشاهت

نگاهی به جایگاه کشورمان در سه المپیک اخیر در توکیو در جاز دیم

کلوان ورزشی ایران به نام ستارگان ایران زمین ۶۶۶ ورزشکار در ۱۷ رشته ورزشی موفق به کسب هفت مدال در المپیک توکیو شد. تیراندازی، کشتی آزاد و فرنگی، وزنه برداری و کاته رشته های بودند که موفق شد هفت مدال (۳ طلا ۲ نقره و ۲ برنز) را برای ایران به دست آورد. و توستند. در رده ۲۷ قرار بگیرند ایران در المپیک توکیو با ۱۲ طلا و یک نقره و ۴ برنز در رده ۲۵ و در المپیک ۲۰۱۲ لندن با ۷ طلا ۵ نقره و یک برنز در رده هفدهم قرار گرفته بود.

کارشناسان و صاحب نظران ورزشی پیش از برگزاری این بازی ها با مشاهده نوع و چینش مدیران مسنگه ورزش در رشته های مدل اول المپیک نتایج بهتری را پیش بینی می کردند.

تعداد بیشتری از ورزشکاران خود پیدا کردند اما برتری نفری ورزشکاران ایرانی عاملی برای موفقیت ورزش ایران نبودند. کفای محض رشته های تیمی از یک طرف و شکست ورزشکارانی که مورد توجه ویژه کمیته ملی المپیک در این رقابت ها قرار گرفته بودند نشان داد. برنامهریزی حاکم در مسنگه ورزش و کمیته ملی المپیک به هیچ عنوان اصولی و منطقی نبود.

ایران در بازی های المپیک تابستانی ۲۰۱۲ با کلوان ورزشی مشکل از ۵۲ ورزشکار در ۱۴ رشته ورزشی شرکت کرد اما در این المپیک با کسب ۱۲ مدال بهترین نتیجه خود در این لحاظ تعداد مدال ها در تمام اموال المپیک بدست آورد و در این لحاظ بهترین نتیجه خود در جایگاه دوازدهم قرار گرفت ایران در ابتدا و در جریان بازی های المپیک چهار مدال

طلا بدست آورد و در پی آن گذشت هفت سال با مثبت شدن تست دوپینگ سایر ورزشکاران مدال آن پس از ملاقات با افزایش یافت و برنه ایران به دوازدهم ریافت اما در رقابت های ۲۰۱۶ کلوان ایران موفق به کسب هفت مدال شد و نتوانست تعداد مدال های خود را المپیک ۲۰۱۲ لندن را تکرار کند. با این حال افکار عمومی پس از نتایج کلوان ورزشی ایران در بازی های المپیک تابستانی ۲۰۱۲ مدال بهترین نتیجه خود در این مسابقات رسمی فوتبال در فصل آتی و پرداخت مبلغ سیصد میلیون ریال جریمه نقدی و باطله گل گهر سیرجان نیز با توجه به تحقق مسئولیت تضامنی موبوع ساله ۵۰ مقررات انضباطی به پرداخت مبلغ دو میلیارد ریال جریمه نقدی محکوم شدند.

رای صادره در رعایت بند ۴ ماده ۱۰۳ مقررات مصوب قبل اجرا بوده و ظرف مدت ۷ روز از تاریخ ابلاغ قبیل چندین نظر خواهی نزد کمیته استیناف می باشد. ضمناً باشگاه گل گهر سیرجان سه ماه محرومیت از همراهی تیم خود در تمامی مسابقات رسمی فوتبال در فصل آتی و پرداخت

در این مسابقات رسمی فوتبال در فصل آتی و پرداخت

سه میلیارد ریال جریمه نقدی، سعید الهویی دو ماه محرومیت از همراهی تیم خود در تمامی مسابقات رسمی فوتبال در فصل آتی و پرداخت مبلغ سیصد میلیون ریال جریمه نقدی و باطله گل گهر سیرجان نیز با توجه به تحقق مسئولیت تضامنی موبوع ساله ۵۰ مقررات انضباطی به پرداخت مبلغ دو میلیارد ریال جریمه نقدی محکوم شدند.

رای صادره در رعایت بند ۴ ماده ۱۰۳ مقررات مصوب قبل اجرا بوده و ظرف مدت ۷ روز از تاریخ ابلاغ قبیل چندین نظر خواهی نزد کمیته استیناف می باشد. ضمناً باشگاه گل گهر سیرجان سه ماه محرومیت از همراهی تیم خود در تمامی مسابقات رسمی فوتبال در فصل آتی و پرداخت

خبر

وزنه برداری در خطر حذف از بازی های المپیک

کمیته ملی المپیک در نشست روز یکشنبه اصلاحاتی در دستور این کمیته را به تصویب رساند که می تواند به حضور طولانی مدت وزنه برداری در بازی های المپیک خاتمه دهد.

**به گزارش پیام آشنا** بنا به اعلام فدراسیون وزنه برداری، کمیته بین المللی المپیک روز یکشنبه و همزمان با پایان بازی های المپیک توکیو طرحی را به تصویب رساند که بر اساس آن به کمیته اجرایی اجازه داده می شود هر رشته ورزشی را در صورت صلاحدید بدون نیاز به برگزاری مجمع از حضور در بازی های المپیک حذف کند.

در صلاحه کشور IOC تصریح شده است که کمیته اجرایی می تواند هر رشته ورزشی را در صورت عدم تبعیت فدراسیون بین المللی مربوطه از تصمیمات کمیته اجرایی IOC از تکاب هر رشته که به اعتبار و وجهه جنبش المپیک لطمه وارد کند. از برنامه بازی ها حذف کند.

«جان کوتس» «باب رئیس IOC» در مورد این مصوبه خاطر نشان کرد که این تصمیم با واکنش و با اعتراضات فدراسیون جهانی وزنه برداری به دلیل موارد متعدد خطئی از دستورالعمل کمیته اجرایی در خصوص بهبود وضعیت دوپینگ و مدیریت آن خواهد شد.

همچنین به عنوان رئیس کمیسیون روه حقوقی IOC اظهار داشت: کمیته اجرایی پیش از این راهکارهایی برای حذف رشته های IOC اظهار داشت: کمیته اعتبار بین المللی المپیک است اما این قرار است فدراسیون ها همچنان نسبت به این اصول بی توجه باشند. کمیته اجرایی باید از نظر قانونی اقدام را اختیار داشته باشد.

به این ترتیب رشته وزنه برداری در خطر حذف از برنامه بازی های المپیک ۲۰۲۴ پاریس رووست شد. اگر اینکه با تصویب دستورالعمل المپیک در بازی های پاریس ۲۰۲۴ تعلیق مکرر و با مدیریت جدید به المپیک ۲۰۲۸ لندن اجلاس بازگردد.

